

INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA – CAMPUS PANAMBI		
DEL ATÓDIO DE ATIMIDADES DOCEMTES		
RELATÓRIO DE ATIVIDADES DOCENTES  Nome: Rafaelle Ribeiro Gonçalves		
Siape: 1847946		
Lotação: Campus Panambi		
Regime de Trabalho: 40 hs DE		
Ano: 2022		
Semestre: 2°		
Total de Aulas Semanais: 18,3		
Total de Turmas no Semestre: 6		
A TIMIDA DEC DE ENCINO		
ATIVIDADES DE ENSINO  Descrição de Atividade	Total horas	
Descrição da Atividade	1 otal noras	
Aulas 18,3hs;		
Atendimento ao estudante 2 hs;		
Atividades de organização de ensino 18,3 hs;	40 hs	
Reuniões de planejamento 1,4 hs.		
1 0		
ATIVIDADES DE PESQUISA		
Descrição da Atividade	Total horas	
ATIVIDADES DE EXTENSÃO		
Descrição da Atividade	Total horas	
Descrição da Atividade	1 Otal Hol as	
ATIVIDADES DE ADMINISTRAÇÃO E REPRESENTAÇÃO		
Descrição da Atividade	Total horas	
ATIVIDADES DE FORMAÇÃO E SERVIÇO		
Descrição da Atividade	Total horas	
ATIVIDADES EXECUTADAS NÃO PREVISTAS I	NA RAD	
Descrição da Atividade	Total horas	
, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		
Coordenação das Ações Afirmativas do Campus Panambi 4h	5 hs	
Atividades de orientação de estágio 2 acadêmicos (½ h cada) 1hs		



Diretoria de Pesquisa, Extensão e Produção:	
Parecer em//	
	Assinatura com Carimbo
Diretoria de Planejamento e Desenvolvimento Institucion	nal:
Homologação em//	
	Assinatura com Carimbo
Direção Geral do Campus	
Parecer em/	
	Assinatura com Carimbo
Diretoria de Ensino	
Homologação em//	
	Assinatura com Carimbo
	Panambi, 22 de março de 2023
Assinatura do Docente Local e data	
Assinatura do Docenie	Local C data

## FOLHA DE ASSINATURAS

Emitido em 22/03/2023

## **RELATÓRIO DE ATIVIDADES Nº 21/2023 - CGEPB (11.01.14.02.04.03)**

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 24/03/2023 14:20) GUSTAVO RODRIGO KERKHOFF ASSMANN

> COORDENADOR - TITULAR CGEPB (11.01.14.02.04.03) Matrícula: 3120064

(Assinado digitalmente em 22/03/2023 14:32 ) RAFAELLE RIBEIRO GONCALVES

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO CGEPB (11.01.14.02.04.03) Matrícula: 1847946

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <a href="https://sig.iffarroupilha.edu.br/documentos/">https://sig.iffarroupilha.edu.br/documentos/</a> informando seu número: 21, ano: 2023, tipo: RELATÓRIO DE ATIVIDADES, data de emissão: 22/03/2023 e o código de verificação: 122bcbe00a